

公告提示



沱牌曲酒限售股解禁

公司本次有限售条件的流通股上市数量为5372089股;上市流通日为4月8日。

华夏银行增发获股东会通过



公司临时股东大会通过关于公司非公开发行股票方案的议案。



中金黄金提示股价异动

公司股票连续三个交易日跌幅累计偏离度达到20%。公司和控股股东声明:公司未来三个月内无重大事项。

金晶科技拟变更募投资金



公司董监事会通过关于变更募集资金投资项目的议案;通过关于公司控股子公司向银行申请贷款的议案。

大股东守承诺提意派现 公司谋发展决定送股

中铁二局两套分配方案最后股东说了算

本报记者 田立民

中铁二局昨日召开2007年度股东大会,令人新奇的是,在会议审议的16项议案中,出现了分别由公司董事和公司控股股东中铁二局集团提出的两个截然不同的利润分配方案,由中小股东投票确定最终方案,而中铁二局集团均回避表决。根据中铁二局今日披露的股东大会公

告,最终是每10股送3股股票利润分配和每10股转增3股的资本公积金转增股本方案获得了中小股东的高票通过,而现金分红方案未获通过。

为什么会同时出现两个利润分配方案?原来,2007年1月,中铁二局向包括中铁二局集团的10名特定对象非公开发行股票时,中铁二局集团曾承诺:中铁二局在2007年度和2008年度现金分红的比例不低于公司当

年实现的、经审计的可供股东分配利润(非累计可分配利润)的50%。为兑现承诺,中铁二局集团提出,以中铁二局2007年末总股本9.12亿股为基数,每10股派发现金红利2.08元(含税)的分配方案。

但中铁二局董事会认为,根据公司2008年的生产经营安排和投资计划,公司需要大量现金支出,为降低资金成本,提高股东收益,不进行现

金分红,而采取以公司2007年末总股本9.12亿股为基数,每10股送3股和每10股转增3股的方案。经测算,若按照这一方案实施后,公司尚余未分配利润1.96亿元,尚余资本公积金17.34亿元,仍处于较高的水平。

对这两项分配议案,中铁二局的四名独立董事发表独立意见认为,目前中铁二局正处于快速发展期,结合公司长远发展规划,公司不宜进行现

金分红,建议采取每10股送3股股票利润分配和每10股转增3股的资本公积金转增股本方案。

中铁二局2007年年报显示,公司正处于高速发展中,全年完成营业收入180.68亿元,较上年增长40.78%;全年承揽工程任务总额193.18亿元,较上年增长58.98%;实现净利润3.8亿元(归属母公司),同比增长592%。

中国中铁 签16.5亿元BT项目合同

本报记者 王尧 王文清 张良

中国中铁今日公告,公司昨日与顺德区签署佛山市顺德区快速干线网BT项目合同,该项目采用BT模式按工程总承包运作,工程建设费用(不含征地拆迁费用)约人民币16.5亿元,约占公司2006年主营业务收入的1%。建设工期两年,顺德区政府回购期五年,恒顺交通投资管理公司提供政府回购担保。该工程全长11.84KM,主要项目有跨江立交、深基坑地下通道、软基处理。

大秦铁路 拟巨资购运煤车和电力机车

本报记者 张良

大秦铁路今日公告,公司拟购置3000辆C80B型运煤专用敞车,预计支出约16.5亿元。同时,根据公司运输生产需要,公司拟委托北京铁路局采购60台HXD型大功率交流传动电力机车。根据初步测算,需购置的360台HXD型大功率机车合同价款及印花税共计人民币82亿元及欧元6.53亿美元、美元0.37亿元对应的人民币。

ST宏盛委任执行副总及董秘

本报记者 张良

ST宏盛今日公告,因目前公司董事会秘书空缺,公司现指定董事朱方明代行董事会秘书的职责。根据董事朱方明提名,公司董事会拟聘任吴崇林先生任公司执行副总经理,负责公司的日常经营管理工作。

就有关媒体报道,ST宏盛澄清称,截至2007年12月31日,安曼电子(上海)有限公司在中信银行没有逾期信用证,贷款余额为零。目前,安曼电子(上海)有限公司在中信银行的信用证均已结清。

ST宏盛同时预计,公司2007年1月至12月净利润亏损。

亚星化学 大股东引进战略投资者

本报记者 张良

亚星化学今日公告称,公司接第一大股东潍坊亚星集团通知,山东省国资委原则同意亚星集团以2007年7月31日为基准日评估核准的净资产58820万元为底价,引进战略投资者。经山东产权交易中心挂牌公告公开征集,韩国湖南石油化学株式会社和韩国大一素材株式会社成为战略投资者,分别以现金方式向亚星集团认缴本次增资人民币6609万元和661万元。亚星集团增资扩股完成后,总股本变更为13878.45万元,潍坊市国资委、潍坊亚星投资有限公司、韩国湖南石油化学株式会社和韩国大一素材株式会社持股数分别占总股本的45.4%、43.6%、10%和1%。

*ST源发 借款1.2亿安置分公司员工

本报记者 张良

*ST源发今日公告,常州东方印染分公司于2006年1月开始全部停产,历时已两年多,期间公司曾力求恢复生产,但由于华源系融资环境恶化,资金短缺,加之技术职工流失严重,客户资源也因多年停产而流失,企业已经不再具有持续经营能力。东方分公司本次安置对象为全体员工,共涉及1114人将与该公司解除劳动合同,费用包括裁员安置费用、补缴历年社会保险金以及其他相关费用。目前公司从关联企业上海天诚创业发展有限公司借款12017万元,全部用于支付上述费用。

ST天宏制浆生产线将复产

本报记者 张良

ST天宏今日公告,因公司制浆污水不能达标排放,当地政府于2007年10月31日强行关闭了公司制浆生产线。目前,公司新建年处理30万吨造纸黑液资源综合利用项目工程主体设备安装已完成,近期将恢复制浆生产线的生产。

ST天宏同时透露,公司接到新疆兵团农八师财务局通知,同意将公司所欠新疆兵团农八师财务局9206万元欠款和500万元利息,一并转为石河子造纸厂持有。

第一落点

海信电器 定向增发被否

本报记者 张良

海信电器今日公告,根据中国证监会发审委审核结果,公司2007年非公开发行股票申请未获得审核通过。

S天一科 重大资产重组获批

本报记者 陈建军

S天一科今日公告称,公司于2007年12月7日披露的《公司关于重大资产出售暨关联交易报告书》已获中国证监会核准,中国证监会对公司上述重组方案无异议。

凯马B股 延迟披露年报

本报记者 张良

凯马B股今日公告,公司原定于2008年4月12日披露2007年度报告,因第一大股东发生重大变化,为做好相关工作,公司2007年度报告披露日期变更为2008年4月23日。

4月1日,中国恒天集团以1.78亿元的价格竞得凯马B股1.09亿股股权(占公司总股本16.98%),成为凯马B股的控股股东。

大众交通 4.6亿元浙江买地

本报记者 张良

大众交通今日公告,公司全资子公司上海大众房地产开发经营公司日前成功竞买了浙江嘉善经济开发区三期世纪大道北侧地块,实际购买总价45631.49万元,地块总面积607.34亩,为综合性居住用地。

*ST方兴 下周“摘星脱帽”

本报记者 张良

*ST方兴今日公告,经公司申请并经上海证券交易所审核批准,公司股票将从4月7日起撤消目前实行的股票退市风险警示及其他特别处理,公司股票简称由“*ST方兴”改为“方兴科技”,证券代码仍为“600552”,公司股票交易每日涨跌幅限制恢复为10%。

14.8元/股 三联商社股权再次拍出高价

对于188号竞拍得主背后身影,目前又有多种说法有待最后证实

本报记者 郑义 张良

在昨日举行的三联商社第二次股权拍卖会上,188号举牌人以每股14.8元的价格,拍得三联商社2276.5602万股限售流通股(约占公司总股本的9%),不仅远高于5.60元/股的拍卖底价,而且较4月1日14.15元/股的收盘价高4.59%。据拍卖现场有关人士透露,在三家举牌人中,188号、598号均属同一企业系统关联公司。

本次三联商社股权拍卖会保持了高度的保密性,拍卖公司、济南市中级人民法院内部均就此下达了“封口令”,会议现场以封闭方式召开,上海证券报是唯一进入拍卖现场的媒体。拍卖会于10点如期开始,10点13分正式起拍,起拍价没有以每股2.48元的参考价为起点,而是以5.60元作为拍卖底价开拍。参加竞拍的共有三家举牌人,包括36号、188号、598号,拍卖价格以0.1元的加价幅度逐渐上升。价格上升到7.8元时,加价幅度提高到0.2元。在三家举牌人中,以188号举牌最为频繁,甚至两次出现自己应价后,不等下一报价喊出而主动提高报价的情况,表示出强烈的竞买意愿,拍卖师在拍卖过程中也说,“看来188号志在必得”。经过17分



钟左右的角逐,188号以14.8元/股的价格最终胜出,总价款为3.3693亿元。

188号举牌人一直保持神秘色彩,拍卖会结束后,快步离开现场,甚至忘记签署有关裁决文件,后被法院召回,这位举牌人在签字后匆匆离开,对追随记者称“我们没有参加竞拍”,并迅速乘车而去,其乘车为山东菏泽市所属车牌号。

据了解,身为三联商社第一大股东的国美电器,在本次拍卖会上未出面参与竞拍。但有关人士认为,在本次拍卖竞得者188号的背后,仍不能排除国美的身影。2月14日,国美以每股19.90元的价格曲线获得三联商社10.69%股权,通过本次拍卖会而获得更多的股权,对于巩固其大股东地位有着非常现实的需要。

不过,记者从另一渠道获悉,

188号买家是上海一家名为“上海亚奥通讯设备有限公司”的企业,消息人士更进一步指称上海亚奥通讯设备有限公司的幕后其实是国内家电连锁巨头之一的苏宁。甚至坊间还流传着188号买家背后是大商集团的说法。到底188号买家的幕后是谁,不用多久,谜团自然会解开。

三联集团有关人士也参加了拍卖会,但未参加本次股权竞拍。

大股东股权被划转 风华高科傍上新靠山

本报记者 陈建军 霍宇力

因大股东广东风华集团破产而缺少依靠的风华高科找到了新靠山。昨日,2月底刚成为风华集团控股股东的肇庆市能源实业有限公司与广东省广晟资产经营有限公司签署协议,将其所持的风华集团100%股权无偿划转给广晟公司,由此,广晟公司成为风华高科实际控制人。

风华高科今天公告称,本次股权划转前,能源公司持有风华集团100%的股权,风华集团持有公司21.24%股权。本次股权划转完成后,广晟公司持有风华集团100%的股权,风华集团持有公司18.25%的股份。其间减少的2.99%股份,系风华集团将2000万股风华高科股份无偿划转给了能源公司。

能源公司原本并非风华集团的股东。风华集团由于陷入严重的债务危机,2007年7月被批准进行破产重整。风华高科2008年2月28日公告称,能源公司竞拍获得风华

集团100%股权。能源公司是肇庆市国资委的全资子公司。

通过上述股权转让协议,风华高科傍上了实力强大的广晟公司。广晟公司是由肇庆市属国有企业变更为广东省属国有独资公司,注册资本10亿元,主要从事有色金属工业、电子信息产业、酒店旅游产业、工程房地产业。截至2006年末,广晟公司总资产为278.31亿元,2006年实现主营业务收入为113.70亿元,利润总额为18.27亿元,净利润为7.85亿元。

记者观察

权益让渡频现上市公司破产重整

本报记者 何军

本属于股东自己的股权却要拱手送给别人,这一看似不合常理的做法在上市公司破产重整中频频出现。

4月17日,S*ST北亚第一次债权人会议出资人组会议将审议重整计划草案中有关出资人权益调整事项。一旦议案通过,公司全体非流通股股东将根据各自持有的非流通股股份的比例,向全体流通股股东支付15074.44万股股份,即流通股股东每持有10股将获得非流通股股东支付的2.8股股份。

S*ST北亚非流通股股东之所

以让渡部分股权与重整计划密切相关,流通股股东获得股份后全体股东将按照每10股缩为2.8股的比例缩股,此举正是为了部分补偿流通股股东持股的减少。

与S*ST北亚不同类别股东之间的权益让渡不同,*ST宝硕的权益让渡方案要比S*ST北亚复杂得多,不仅涉及到不同类别的股东,还涉及债权人和重组方等多方利益。*ST宝硕的权益让渡方案要比S*ST北亚复杂得多,不仅涉及到不同类别的股东,还涉及债权人和重组方等多方利益。*ST宝硕的权益让渡方案要比S*ST北亚复杂得多,不仅涉及到不同类别的股东,还涉及债权人和重组方等多方利益。

重组方有条件受让。

由于*ST宝硕有效资产很少,债权人现金清偿的比例仅为13%,因此债权人要求获得部分无限售条件股权以弥补损失。对于重组方而言,较大的重组成本需要重组方给自己寻找保障,因此也要求有条件受让部分限售流通股。

从这个角度看,*ST宝硕的权益让渡方案要比S*ST北亚复杂得多,不仅涉及到不同类别的股东,还涉及债权人和重组方等多方利益。*ST宝硕的权益让渡方案要比S*ST北亚复杂得多,不仅涉及到不同类别的股东,还涉及债权人和重组方等多方利益。

股,以让渡出资。破产重整管理人将通过有偿转让股东让渡的股份,提高普通债权的重整清偿比例。

因此*ST宝硕的权益调整发生在大额持股人和债权人之间,是为*ST宝硕化债重生而达成的一种妥协。

在以往上市公司债务重组或者资产重组过程中,中小股东一般是不参与的,而去年《破产法》实施以后,很多ST公司都引入了破产重整制度,权益让渡成为重整方案的一个创新,而这一个创新的实质就是包括债权人、大股东、中小股东以及潜在重组方在内的各方利益共享,风险同担。